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HAmsn: AtoH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183620/answer/183621




Be3 ouHOro ocMoTpa 1 06CTIeN0BaHUS CI0XKHO OTBETUTH Ha Balltk BOIIPOCHL.

Cyns 1o omucaHuio, y Bac He UCKITIOUEHB! YPETPUT U IPOCTATUT. BaM criemyeT 06paTUThCS K YPOJIOTY
IJIST OCMOTpPa ¥ 00CIeq0BaHuUs: BEITOTHUTE YeTHIPEXCTaKaHHYI0 TPO0y (MUKPOCKOIIUS + IIOCEB),
o0Imuit Ma30K ¥ Ma30K Ha II0JIOBEIE MH(EKINY, BEITOTHUTE TPAHCPEKTAIbHOE YIIbTPAa3BYKOBOE
UCCllefjoOBaHNe NIPOCTaTHL. [lanbHelne 0eiiCTBUS UCXOMO U3 Pe3yIbTaTOB 9TUX aHAIN30B.



